
 
"UCM Opportunity Buzz!" 

 

Milí študenti, 

Ste pripravení na nové výzvy? Hľadáte štipendium, stáž alebo zaujímavú študijnú 
mobilitu v zahraničí? Prinášame vám prehľad najnovších príležitostí, ktoré na vás čakajú! 

 

           Stáž v USA s J-1 vízami! 🇺🇸 

 

Chceš získať skúsenosti v USA? Pridaj sa k programu InterExchange Career Training 
USA a získať J-1 víza na stáž! 

 

      Výhody programu: 

• Rýchly proces: Prihlášky vyhodnocujeme za 10 dní! 

• Jednoduchá žiadosť: Prihlásiť sa môžeš priamo cez InterExchange. 

• Podpora počas žiadosti o víza: Poskytujeme množstvo materiálov a rád. 

 

        Webinár pre študentov: 
Téma: Ako nájsť stáž a získať J-1 víza (registrácia) 
Dátum: 6. mája 2025 o 11:00 EDT 
Pripoj sa cez Zoom a dozvieš sa viac! 

 

        Video tipy: Pozri si náš nový video materiál J-1 Visa Tips: How to Intern in the USA. 

Chceš vedieť viac? Neváhaj a prihlás sa!           

 

 

 

 

https://www.interexchange.org/programs/career-training/intern-trainee/how-it-works/
https://www.interexchange.org/programs/career-training/university-advisor-resources/
https://register.gotowebinar.com/register/4210150314827257431
https://www.youtube.com/watch?v=8kXO43f5XSI


 
       Nominácie na zimný semester 2025/2026 na Hochschule der 
Medien, Štuttgart  

 

Máte záujem študovať v Štuttgarte? Zimný semester 2025/2026 sa blíži a teraz máte 
možnosť byť nominovaní na štúdium! Ak chcete získať miesto na tejto prestížnej 
univerzite, musíte sa najprv obrátiť na svojho fakultného koordinátora. 

 

        Dôležité termíny: 

• Nominácie: Obráťte sa na svojho fakultného koordinátora a požiadajte ho, aby 
vás nominoval do 15. mája 2025. Nominácia prebieha cez tento krátky dotazník. 

• Online prihláška: Po nominácii vás bude fakultný koordinátor kontaktovať s 
odkazom na online prihlášku. Termín pre prihlášky je 31. mája 2025. 

 

           Ponúkané študijné programy v angličtine pre zimný semester 2025/2026: 

• Advanced Business Projects 

• App Design & Development 

• Data-Driven Consulting 

• Games Development 

• Integrated Product Design 

• Journalism & Communication Management 

• Media Creation & Management 

• Print & Packaging 

• Social Media & Management 

• Storytelling 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemFfFvD4JSPujWdmPk9c_fnszsJCxkvUrPUlsoEvLAiUePfw/viewform


 
     Jazykové požiadavky: Pre študentov s jazykovými znalosťami nemčiny je možnosť 
prihlásiť sa na moduly bežných študijných programov (úroveň B2 pre bakalárov, C1 pre 
magistrov). 

 

        Ubytovanie: 
Všetci nominovaní študenti dostanú manuál na prihlásenie sa do ubytovacieho systému 
Studierendenwerk Stuttgart. Ubytovanie je k dispozícii v rezidenciách na 
Filderbahnplatz/Möhringen alebo v Esslingene. 

 

         Akadémia: Pozrite si kalendár akademických termínov tu. 

 

      Online info session pre študentov a zamestnancov: 
14. mája 2025 o 15:00 CET. Zúčastnite sa virtuálnej schôdzky cez Zoom: 
Meeting-ID: 274 301 2055 
 

 

 

       Štipendium mesiaca 

       Národný štipendijný program SR – Nová výzva na podávanie žiadostí! 

 

Chceš zažiť štúdium, výskum alebo umelecký pobyt v zahraničí?  
Využi príležitosť a požiadaj o štipendium v rámci Národného štipendijného programu 
SR na akademický rok 2025/2026! 

 

🗓 Uzávierka na podávanie žiadostí: 
30. apríl 2025 o 16:00 hod. 

 

 

 

 

https://www.hdm-stuttgart.de/en/prospective_students/academic_programs/exchange_programs/academic_calendar
https://hdm-stuttgart-de.zoom-x.de/j/2743012055?omn=69611256093


 
      Na čo je možné získať štipendium? 

• študijný pobyt pre študentov 2. stupňa VŠ (magisterské, inžinierske, 
doktorandské štúdium) 

• výskumný / umelecký pobyt pre doktorandov 

• výskumný pobyt pre postdoktorandov 

• možnosť získať aj cestovný grant         

 

     Podávanie žiadostí online: 

     www.stipendia.sk 

     www.scholarships.sk 

       Výsledky budú zverejnené najneskôr do 8 týždňov od uzávierky. Uchádzači budú 
informovaní e-mailom. 

 

     Otázky? Napíš priamo administrátorom programu: 

• Kristína Sallerová (pre pobyty do zahraničia):        nsp-sk@saia.sk  

• Ondrej Aradský (pre zahraničných pedagógov a výskumníkov):        nsp-
foreign@saia.sk  

• Silvia Lipovská (pre zahraničných študentov a doktorandov):        nsp-
foreign2@saia.sk  

 

      Viac info + leták v prílohe emailu 
 

      Pozor: Ďalšia výzva bude otvorená 31. októbra 2025 – zameraná na letný semester! 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.stipendia.sk/
https://www.scholarships.sk/
mailto:nsp-sk@saia.sk
mailto:nsp-foreign@saia.sk
mailto:nsp-foreign@saia.sk
mailto:nsp-foreign2@saia.sk
mailto:nsp-foreign2@saia.sk


 
     BUP Weekly – Čakajú na vás vzrušujúce príležitosti!            

1.         BUP Science and Sail 2025 – Letná škola o Baltskom mori 

 

Zaujíma ťa životné prostredie a pobrežný rozvoj? Pridaj sa na letnú školu v Klaipėde 
(Litva) s exkurziou do Liepāje (Lotyšsko) – 17.–24. augusta 2025! 

 

    Štúdium Baltského mora priamo na mori a v teréne 

    Plavba na palube lode Brabander 

    Témy ako klimatická zmena, biodiverzita, hydrológia či podvodná archeológia 

    Práca na prípadových štúdiách pod vedením doktorandov 

    Pre bakalárov, magistrov aj doktorandov 

 

         Prihlášky do 27. apríla 2025 

          Viac info a prihlášky na webstránke BUP Science and Sail 2025 - Uppsala 
University  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.uu.se/en/collaboration-innovation/the-baltic-university-programme/events-and-announcements/bup-science-and-sail-2025
https://www.uu.se/en/collaboration-innovation/the-baltic-university-programme/events-and-announcements/bup-science-and-sail-2025


 
2. Európska súťaž univerzít o umelej inteligencii na podporu 
udržateľného rozvoja a boj proti zmene klímy 

 

Ste bakalár, magister alebo doktorand v Európe a máte vášeň pre umelú inteligenciu, 
udržateľný rozvoj a zmenu klímy? Máte šancu predviesť svoje inovatívne nápady a 
prispieť k lepšej budúcnosti! 

 

Cieľom tejto súťaže je:  

   Podporiť interdisciplinárnu spoluprácu medzi študentmi, výskumníkmi a pedagógmi 
na európskych univerzitách 

   Propagovať vývoj AI riešení, ktoré podporujú Ciele udržateľného rozvoja (SDGs) 

   Zvýrazniť kľúčovú úlohu AI pri zmierňovaní a prispôsobovaní sa zmene klímy 

Študenti zo všetkých akademických odborov sú vítaní na účasti. 
 

Súťaž bude mať dve kategórie, každú s vlastným zameraním a cenami: 

    Kategória 1: AI pre projekty udržateľného rozvoja 

    Kategória 2: AI a riešenia proti zmene klímy 

 

Ceny (v každej kategórii): 

      Hlavná cena 4 000 € pre víťazný projekt 

       Príležitosti na mentoring s poprednými odborníkmi na AI a udržateľnosť 

     Možnosť prezentovať svoj projekt na Európskom sympóziu o AI pre udržateľnosť a 
zmenu klímy, ktoré sa uskutoční v Hamburgu 

     Spojenia s potenciálnymi investormi, ktorí poskytnú podporu pri implementácii 
projektu 

 

         Termín na predkladanie projektov: 21. júl 2025 

          Viac informácií, podmienky účasti a prihlasovanie nájdete na webovej stránke 
Hamburskej vysokej školy aplikovaných vied. 

 

https://www.haw-hamburg.de/detail/news/news/show/call-for-applications/


 
     Jarná alebo letná škola? Čakajú na vás vzrušujúce 

príležitosti!      

 

1. Medzinárodná doktorandská letná škola – Palanga, Litva 

 

Chceš si zlepšiť svoje výskumné zručnosti a spojiť sa s doktorandmi z celého sveta? 
Pridaj sa k letnej škole pre doktorandov v Palange v termíne 2.–9. júna 2025! 

    Rozvíjaj kľúčové kompetencie pre svoju dizertačnú prácu a budúci výskum 

    Získaj nevyhnutné zručnosti naprieč vedeckými odbormi 

    Nadväzuj kontakty v medzinárodnom akademickom prostredí 

    Užívaj si priateľskú a podporujúcu atmosféru 

    Získaj certifikát o účasti 

         Prihlás sa do 30. apríla 2025 

          Viac informácií a prihlášku nájdeš na webovej stránke podujatia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://summerschool.ktu.edu/#registration


 
2. Letná škola „Inžinierstvo udržateľnosti vo svete umelej inteligencie“ 

 

Študenti, ktorí sa zaujímajú o formovanie budúcnosti technológií a udržateľnosti, sú 
srdečne pozvaní na toto podujatie, ktoré sa uskutoční v termíne 21.–30. júla 2025 v 
nemeckom Lübecku. 

Interdisciplinárne kurzy, vedené v angličtine, ponúknu inšpiratívne a náročné témy na 
prieniku umelej inteligencie, inžinierstva a udržateľnosti. 

Okrem akademického programu sa účastníci môžu tešiť na kultúrne výlety, spoločenské 
podujatia a množstvo príležitostí na spoznávanie Lübecku a jeho okolia. Letná škola 
ponúka ideálne prostredie na budovanie medzinárodných priateľstiev a nadväzovanie 
kontaktov s regionálnymi firmami – či už pre profesijný rast alebo osobný rozvoj. 

         Prihlášky sú otvorené do 6. mája 2025 

          Viac informácií a prihlasovanie nájdeš na webovej stránke Technische Hochschule 
Lübeck. 

 

 

 

       Tip: Neodkladaj to na poslednú chvíľu! Priprav si prihlášku vopred, aby si zvýšil/a 
svoje šance na úspech. 

Ak máš otázky alebo potrebuješ pomoc s prihláškou, neváhaj kontaktovať Medzinárodné 
oddelenie UCM. 

Veľa šťastia a tešíme sa, kam ťa tieto príležitosti zavedú! 

Tím Medzinárodného oddelenia UCM 
 

 

 

 

 

https://www.th-luebeck.de/en/studies/study-offer/summer-school/engineering-sustainability/
https://www.th-luebeck.de/en/studies/study-offer/summer-school/engineering-sustainability/


 
"UCM Opportunity Buzz!" 

 

Dear Students, 

Are you ready for new challenges? Are you looking for a scholarship, an internship, or an 
exciting study mobility opportunity abroad? We bring you an overview of the latest 
opportunities waiting for you! 

 

           Internship in the USA with J-1 Visa! 🇺🇸 

 

Want to gain experience in the USA? Join the InterExchange Career Training USA 
program and get a J-1 visa for an internship! 

 

      Program Benefits: 

• Fast process: Applications are reviewed within 10 days! 

• Easy application: Apply directly through  InterExchange. 

• Support during the visa application: We provide plenty of materials and tips. 

 

        Webinar for students:  

Topic: How to Find an Internship and Get a J-1 Visa (registration) 

Date: May 6, 2025, at 11:00 AM EDT 
Join us on Zoom to learn more! 

 

        Video Tips: Watch our new video, J-1 Visa Tips: How to Intern in the USA. 

Want to know more? Don’t hesitate to apply!           

 

 

https://www.interexchange.org/programs/career-training/intern-trainee/how-it-works/
https://www.interexchange.org/programs/career-training/university-advisor-resources/
https://register.gotowebinar.com/register/4210150314827257431
https://www.youtube.com/watch?v=8kXO43f5XSI


 
       Nominations for the Winter Semester 2025/2026 at Hochschule der 
Medien, Stuttgart 

 

Are you interested in studying in Stuttgart? The Winter Semester 2025/2026 is 
approaching, and now you have the opportunity to be nominated for studies! To secure a 
spot at this prestigious university, you must first contact your faculty coordinator. 

 

        Important Deadlines: 
• Nominations: Contact your faculty coordinator and ask them to nominate you by May 
15, 2025. Nominations are made through this short questionnaire. 
• Online Application: After nomination, your faculty coordinator will send you a link to 
the online application. The deadline for applications is May 31, 2025. 

 

           Offered Programs in English for the Winter Semester 2025/2026: 
• Advanced Business Projects 
• App Design & Development 
• Data-Driven Consulting 
• Games Development 
• Integrated Product Design 
• Journalism & Communication Management 
• Media Creation & Management 
• Print & Packaging 
• Social Media & Management 
• Storytelling 

 

     Language Requirements: For students with German language skills, there is the 
option to apply for regular program modules (B2 level for bachelor’s, C1 level for 
master’s). 

 

        Accommodation: 
All nominated students will receive a manual for registering in the Studierendenwerk 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemFfFvD4JSPujWdmPk9c_fnszsJCxkvUrPUlsoEvLAiUePfw/viewform


 
Stuttgart accommodation system. Housing is available in the residences at 
Filderbahnplatz/Möhringen or in Esslingen. 

 

         Academic Calendar: View the academic term calendar here. 

      Online Info Session for Students and Staff: 
May 14, 2025, at 15:00 CET. Join the virtual meeting via Zoom 
Meeting ID: 274 301 2055 

 

 

       Scholarship of the Month 

       National Scholarship Programme of the Slovak Republic – New Call 
for Applications! 

 

Would you like to experience studying, conducting research, or an artistic residency 
abroad? 
Take this opportunity and apply for a scholarship under the National Scholarship 
Programme of the Slovak Republic for the academic year 2025/2026! 

 

🗓 Application deadline: 
30 April 2025 at 16:00 (CET) 

 

      What can you receive a scholarship for?  

• Study stay for students of the 2nd level of higher education (Master’s, Engineering, or 
PhD studies) 
• Research / artistic stay for PhD students 
• Research stay for postdoctoral researchers 

• Possibility to receive a travel grant as well         

 

 

https://www.hdm-stuttgart.de/en/prospective_students/academic_programs/exchange_programs/academic_calendar
https://hdm-stuttgart-de.zoom-x.de/j/2743012055?omn=69611256093


 
     Submit your application online: 

     www.stipendia.sk 

     www.scholarships.sk 

       Results will be announced no later than 8 weeks after the deadline. Applicants will 
be informed via email. 

     Questions? Contact the programme administrators directly: 

• Kristína Sallerová (for stays abroad):        nsp-sk@saia.sk  

• Ondrej Aradský (for foreign teachers and researchers):        nsp-foreign@saia.sk  

• Silvia Lipovská (for foreign students and PhD students):        nsp-foreign2@saia.sk  

 

      More info + flyer attached to the email 

      Note: The next call will open on 31 October 2025 – focused on the summer 
semester! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.stipendia.sk/
http://www.scholarships.sk/
mailto:nsp-sk@saia.sk
mailto:nsp-foreign@saia.sk
mailto:nsp-foreign2@saia.sk


 
     BUP Weekly – Exciting Opportunities Await!            

1.         BUP Science and Sail 2025 – Summer School on the Baltic Sea 

 

Interested in the environment and coastal development? Join the summer school in 
Klaipėda, Lithuania, with an excursion to Liepāja, Latvia – 17–24 August 2025! 

 

    Explore the Baltic Sea environment on land and at sea 

    Sail aboard the Brabander research vessel 

    Learn about climate change, biodiversity, hydrology, and underwater archaeology 

    Work on case studies with PhD student mentors 

    Open to bachelor’s, master’s, and PhD students 

 

         Apply by 27 April 2025 

          More info and application on the BUP Science and Sail 2025 - Uppsala University  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.uu.se/en/collaboration-innovation/the-baltic-university-programme/events-and-announcements/bup-science-and-sail-2025


 
2. European Universities Competition on Artificial Intelligence to 
Promote Sustainable Development and Address Climate Change 

 

Are you a bachelor’s, master’s, or PhD student in Europe with a passion for artificial 
intelligence, sustainability, and climate action? Here’s your chance to showcase your 
innovative ideas and contribute to a better future! 

 

This competition aims to:  

    Encourage interdisciplinary collaboration among students, researchers, and faculty 
across European universities 

    Promote the development of AI-driven solutions that support the Sustainable 
Development Goals (SDGs) 

    Highlight the critical role of AI in mitigating and adapting to climate change 

Students from all academic disciplines are welcome to participate. 
 

The competition features two categories, each with its own focus and set of prizes: 

    Category 1: AI for Sustainable Development Projects 

    Category 2: AI and Climate Change Solutions 

 

Prizes (in each category):       €4,000 grand prize for the winning project 

       Mentorship opportunities with top AI and sustainability experts 

     A chance to showcase your work at the European Symposium on AI for  

 

Sustainability and Climate Change in Hamburg 

     Connections with potential investors for support in implementing your project 

 

         Project proposal submission deadline: 21 July 2025 

          For full details, eligibility criteria, and to apply, visit the Hamburg University of 
Applied Sciences website. 

https://www.haw-hamburg.de/detail/news/news/show/call-for-applications/
https://www.haw-hamburg.de/detail/news/news/show/call-for-applications/


 
     Spring or Summer school? Exciting Opportunities Await 

You!      

 

1. International PhD Summer School – Palanga, Lithuania 

 

Looking to sharpen your research skills and connect with fellow PhD students from 
around the world? Join the PhD Summer School in Palanga from 2–9 June 2025! 

    Build key competences for your dissertation and future research 

    Gain essential skills for all scientific fields 

    Network in an international academic environment 

    Enjoy a supportive and friendly atmosphere 

    Get a certificate of attendance 

         Apply by 30 April 2025 

          More info and application on the event website. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://summerschool.ktu.edu/#registration


 
2. Summer School “Engineering Sustainability in the AI World” 

 

Students passionate about shaping the future of technology and sustainability are 
invited to join this exciting summer school, taking place from 21–30 July 2025 in 
Lübeck, Germany. 

Interdisciplinary courses taught in English will challenge and inspire participants with 
cutting-edge topics at the intersection of artificial intelligence, engineering, and 
sustainability. 

Beyond academics, the program includes cultural excursions, social events, and plenty 
of opportunities to explore Lübeck and its beautiful surroundings. Participants will 
connect with students from around the world and network with regional companies — 
expanding their horizons both professionally and personally. 

         Applications are open until 6 May 2025 

          Learn more and apply via the Technische Hochschule Lübeck's website. 

 

 

 

 

 

       Pro Tip: Don’t wait until the last minute! Start preparing your application early to 
increase your chances of success. 

For any questions or help with your application, feel free to reach out to the UCM 
International Office at [email address]. 
Good luck, and we can't wait to see where you go next! 
 
The UCM International Office Team 

 

https://www.th-luebeck.de/en/studies/study-offer/summer-school/engineering-sustainability/

